



FORDULAT Autós-Motoros Iskola

Fordulat Szolgáltató Kft. Cg. 01-09-186175

Ügyfélfogadás:

1134 Budapest, Kassák Lajos utca 32.

Tel.: +36 70 883 8484

Online ügyintézés:

www.fordulatjogositvany.hu

e-mail: info@fordulatjogositvany.hu

Forgalmi.vizsga, forgalmi vizsga hibapontok, forgalmi vizsga minősítő lap

Minden jogosítvány iránt érdeklődő tanuló szeretne elsősre, könnyedén levizsgázni. Azonnal válts iskolát és oktatót, amennyiben kétségeid lennének azzal kapcsolatban, hogy oktatóddal közös érdeketek az elsősre sikeresen teljesített forgalmi vizsga. Hidd el, a 2-3 db pótvizsga díjának a töredéke lesz az, amit az átjelentkezésnél egy új, korrekt autósiskolánál elkérnek tőled.

Mikor menj vizsgázni? Felkészültél-e a forgalmi vizsgára?

Vizsgára akkor érdemes bejelentkezni, amikor oktatóddal az összes manőverezési feladatot végigvettétek, szabályosan és élvezettel vezetsz, továbbá ismered a lehetséges bukási okokat. Amennyiben oktatódnak még - akár csak egyszer is - be kell avatkoznia a vezetési órád során, és nem elég, ha szóban segíti a munkádat, akkor még nem állsz készen a vizsgára és az önálló vezetésre.

Mit várnak el tőled a vizsgán? Mi alapján értékeli a teljesítményedet a vizsgabiztos?

Készülj tudatosan a vizsgára! Egy vizsgaszituáció sokkal összetettebb feladat, mint elszaladni kocsival bevásárolni. Közel egy órát makulátlanul levezetni egy oktató és egy vizsgabiztos jelenlétében biztosan nem mondható egyszerűnek. Ráadásul a vizsgaszituáció által kiváltott stresszhelyzet jelentősen rontja a mozgáskoordinációd, ami hátrányosan befolyásolja vezetési képességedet. Ismerd meg a vizsga sikertelenségét okozó hibákat. Az alábbi minősítő lapon megtalálod az összes olyan okot, amely a vizsga sikertelenségét jelenti. Egy szabálysértés azonnali bukást jelent, de járműkezelési problémák esetén is összegyűjthetsz annyi hibapontot, hogy a vizsgát meg kelljen ismételned (pl.: többszöri lefulladás, gyalogosok csalogatása).

A sikeres vizsga jelölése M, mint megfelelt. Egy kisebb infarktust szoktak átélni azok a tanulók, akik a minősítő lap átvételekor rápillantva az eredményre az M jelölést tévesen megbukottnak értelmezik. A bekarikázott 1-es jelenti a sikertelen vizsgát, ez esetben sajnos még nem állsz készen az önálló vezetésre és tovább kell gyakorolnod. Sikeres vizsga esetén is nagyon hasznos a teljesítményed kiértékelése. Javasoljuk, hogy szánj pár percet a hibapontok megtekintésére, valamint oktatód útravalóként átadott tanácsainak megfontolására.

